
 

  

  

 

 

 

 

   

永山福祉亭の「子ども食堂」が賑わう日曜日があります。運営を中心的

に担っている庄子元さんに経緯や現状、今後の課題などについてお話いた

だきました。 

 

～誰もが安心して暮らせる地域を目指して～ 
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福祉のネットワーク永山のバス旅懇親会が 5 月 14 日（火）に行われました。40 人が参加し

て、永山南公園に集合、バスで箱根へ。復旧された箱根関所跡の見学や芦ノ湖と富士山を合わせ 

て撮ることができる撮影スポットに寄り、絶景を堪能しました。

次に箱根神社へ。車道から石段を上り、92 段を数えました。 

芦ノ湖畔の店で昼食をすませ、大涌谷へ。バスを降りると冷た

い風。箱根ロープウェーの大涌谷駅前の高台に立つと噴煙が見

られます。大涌谷の名物は温泉で茹でた黒たまご。地熱と火山ガ

スの化学反応を利用したもので食べれば寿命が延びるとか。 

帰りのバスではビンゴゲームを楽しみ、午後 5 時頃に永山に

戻りました。年齢とともに遠出が大変になり、永山からバスで行

けるバス旅は秋にも、という希望が多いようです。 

昨年から始まった瓜生小学校の新1年生の下校見守りを今年も4/15～5/1まで実施しました。

学童クラブに行く子を除く 10数名を地域で見守りの呼びかけをし、遊歩道を見守りしながら歩く

活動です。担任の先生からコメントをいただきました。 

「1 年生の下校の見守りをしていただき、ありがとうございまし

た。一人で下校することが不安な子どもにとっては、大きな安心につ

ながりました。また、楽しくおしゃべりできたことが嬉しかったと言

っていた子どももいました。今後とも、瓜生小学校の子どもたちのこ

とを温かく見守っていただけますと幸いです」 

今回初めて参加した地域の方は、「自分が仕事をしながら子育てを

する中で、様々な人に協力や見守りをしてもらった。時間ができたの

で恩返ししたい」と参加してくれました。 

 

                                      

 
 

  

 
 

  

 

  

 

 

 

 

                                         

 
                                 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動の 

ご紹介♪ 

 

永山地区の各団体・グループ等の住民同士がつながることで地域課題に向き合い、解決に取り組んでいます。 

☆主な会議・行事 

●定例会：自治会・管理組合・団体等の意見交換会。奇数月に開催 

●防災連絡会：永山地区および瓜生地区の自主防災組織を対象に連絡会議を実施 

●まち歩き：毎月第 2・最終火曜日に実施 

●バス旅懇親会：遠出が大変！との声に応えて実施。今年は 5月、11月に予定。 

●見守りさんぽ：毎週月曜日、永山地区・瓜生地区に分かれ 15時 30分から実施  

●体操サロン：毎月第２水曜日 13時 30分～ 諏訪地区市民ホール他 

★連絡・問い合わせ先：多摩市社会福祉協議会 042－373-5616 

福祉のネットワーク永山とは 

箱根にバスの旅 

 

△まち歩き問合せ LINE 

 

地域活動の 

ご紹介♪ 瓜生小 1年生下校見守り 

 

△箱根神社の下で記念撮影 

△グループに分かれて下校 


